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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Στο πλευρό της μεγάλης Αρμενικής Κοινότητας στη Νίκαια ο Περιφερειάρχης 
Αττικής- Επισκέψεις σε αρμένικα σχολεία και στην ορθόδοξη Αρμενική 
εκκλησία, τη μεγαλύτερη της χώρας 
 
Γ. Πατούλης: «Είμαστε κοντά στους φίλους μας τους Αρμένιους και θα 
συνεχίσουμε να συμβάλλουμε στην διάσωση και προβολή της ιστορικής και 
πολιτιστικής τους κληρονομιάς» 
 
Τους διαχρονικούς δεσμούς φιλίας και την αμοιβαία εκτίμηση μεταξύ των λαών της  
Ελλάδας και της Αρμενίας επιβεβαίωσε για ακόμη μια φορά ο Περιφερειάρχης 
Αττικής Γ. Πατούλης, κατά την επίσκεψη του στο αρμένικο δημοτικό σχολείο 
«Ζαβαριάν» της Νίκαιας, συνοδευόμενος από την Αντιπεριφερειάρχη Πειραιά Στ. 
Αντωνάκου και τον α.μ. ειδικό σύμβουλο του Περιφερειάρχη, Δρ. Π. Τσολακιάν.  
 
Τον κ. Πατούλη υποδέχθηκαν ο Μητροπολίτης των Ορθόδοξων Αρμενίων Ελλάδας 
κ. Κεγάμ Χατσεριάν, ο πρόεδρος του Εθνικού Συμβουλίου της Κοινότητας Αρμενίων 
Τ. Οβακιμιάν και η Δ/ντρια του Σχολείου Χ. Μινασιάν. Στη Νίκαια, ο Γ. Πατούλης, 
επισκέφθηκε και την ορθόδοξη αρμενική εκκλησία «Αγ. Ιάκωβος», η λειτουργία 
της οποίας χρονολογείται από το 1933 και αποτελεί την μεγαλύτερη αρμενική 
εκκλησία της χώρας μας. Εκεί τον υποδέχθηκε ο Πρόεδρος του Αρμένικου 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Σ. Αραπιάν και ο εφημέριος π. Μπαρέκ.  
Κατόπιν, ο κ. Πατούλης επισκέφθηκε και την Ευαγγελική Αρμένικη Εκκλησία Νίκαιας 
όπου τον υποδέχθηκε ο πάστορας Β. Τσολακιάν. 
 
Η επίσκεψη του Περιφερειάρχη συμπληρώνει τον κύκλο επισκέψεων σε σχολεία της 
Αρμένικης κοινότητας στην Αττικής, καθώς είχε προηγηθεί η επίσκεψη στο αρμενικό 
σχολικό συγκρότημα, νηπιαγωγείο-δημοτικό-γυμνάσιο «Αγκοπιάν» στο Νέο 
Κόσμο, όπου τον υποδέχθηκε ο Δ/ντης του Δημοτικού Σχολείου Π. Κασαπιάν και η 
Δ/ντρια του Γυμνασίου Α. Σαπριτσιάν.  
Παράλληλα, ο Γ. Πατούλης, επισκέφθηκε και το αρμένικο σχολικό συγκρότημα 
(Νηπιαγωγείο – Δημοτικό) «Καλπακιάν» στην Αμφιθέας, όπου το παρών έδωσε 
και ο τοποτηρητής Μητροπολίτης, Αρχιμανδρίτης π. Αρακελιάν.  Τον Περιφερειάρχη 
Αττικής κατά τις επισκέψεις του, συνόδευαν ο Αντιπεριφερειάρχης Κεντρικού 
Τομέα Γ. Βλάχος και ο Αντιπεριφερειάρχης Παιδείας Χ. Αλεξανδράτος. 
 
  
 



Κατά τις επισκέψεις του στα σχολεία τις αρμενική κοινότητας, ο Περιφερειάρχης 
Αττικής, είχε την ευκαιρία να ξεναγηθεί στους χώρους διδασκαλίας και να 
συνομιλήσει με τους εκπαιδευτικούς και τα παιδιά, επισημαίνοντας πως η Περιφέρεια 
Αττικής στέκεται αρωγός στο πολύτιμο έργο που επιτελεί η αρμένικη κοινότητα στην 
Ελλάδα προκειμένου να κρατηθούν ζωντανά τα ήθη, τα έθιμα και ο χαρακτήρας της 
αρμένικης παιδείας. 
 
«Είναι ιδιαίτερα σημαντικό και γεμάτο ελπίδα το γεγονός να διαπιστώνει 
κανείς το σπουδαίο έργο που επιτελεί η αρμενική εκπαιδευτική κοινότητα, 
προκειμένου να κρατηθούν ζωντανοί οι δεσμοί των αρμενίων με την ιστορία 
τους, τα ήθη και τα έθιμα της πάτριας γης. Είναι γεγονός ότι η ιστορία του 
αρμένικου λαού διατρέχεται από παρόμοιες εντάσεις και δοκιμασίες με την ιστορία 
του ελληνικού λαού. Σήμερα, κοιτώντας μπροστά, αναγνωρίζουμε ότι η νέα 
γενιά, είναι ο εγγυητής της συνέχισης της μακραίωνης αμοιβαίας αγάπης και 
εκτίμησης μεταξύ των λαών μας. Σα συγχαίρω όλους θερμά, που με μεγάλη 
σπουδή αφιερώνεστε στην μετάδοση αυτού του διαχρονικού πνεύματος 
αλληλεγγύης μεταξύ Ελλάδας και Αρμενίας.    
 
Ως Περιφέρεια Αττικής, θέλω να επισημάνω ότι είμαστε πάντα δίπλα σας, αρωγοί σε 
κάθε προσπάθεια σας, που στόχο έχει να έρθουμε πιο κοντά, μέσα από δράσεις και 
πρωτοβουλίες τόνωσης των σχέσεων μας. Δεν ξεχνούμε την γραφή της Ιστορίας, 
συμμετέχοντας και στηρίζοντας πάντα τις εκδηλώσεις μνήμης τόσο για τα 
πάθη, όπως την γενοκτονία του Αρμένικου Λαού, αλλά και τις σύγχρονες 
δράσεις για ένα πιο αισιόδοξο μέλλον με στόχο την ειρήνη και την ευημερία», 
επισήμανε, μεταξύ άλλων, ο Γ. Πατούλης και υπογράμμισε πως στα σχέδια του είναι 
να πραγματοποιήσει επίσημη επίσκεψη στην Αρμενία.  
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